

此山中

麗儀雖然不是我的親姑姑，按舊時傳統家風，她跟我父親一個曾祖父，關係非比尋常，同祖堂子仔喜事，喜帖上必須註明：家先生，以示親視。

麗儀人生迴旋遊戲

就在書本、檔案、古老電影中得看，良田阡陌的風景，我們這一代算是最後曾經感受過，享受過了！

雙城記

收到北京戲劇界同行傳來的資訊，題目是「實在太不像話」，講述在北京新建的天橋藝術中心劇場看戲的經歷。

他們都是浸大的

我和浸會大學有點緣分，是因為浸會每年都請來駐校作家，有兩位被邀請的作家，一位是來自內地的山東，寫過《古船》、《你在高原》等作品的張煒；一位是來自台灣，以《西夏旅館》獲得「紅樓夢獎」的駱以軍。

實在不像話

一個新劇場，二零一五年年底開幕啟用，擁有一大一小兩個劇院，一個一千六百座的綜合性大型劇場，一個一千座的中型劇場。

人生如鑰

鑰匙的重要，怎麼說它都不過分。人在很小的時候，是不會拿鑰匙的。只有等到有了一定的自理能力之後，父母才能將鑰匙連同寄託與責任交到他的手上。

又是波蘭斯基

我看了這本波蘭斯基的家書，反倒想起那是莎朗·蒂被殺後不久的事，波蘭斯基顯然不能長久活在痛苦和內疚之中。

香港旅遊業迎來黃金周

如果香港的酒店再大幅度提高價格，香港的旅遊業就會玩完了。事實上，香港的美食，相當吸引內地遊客。

以白話文或廣東話寫劇本

一個多月前陳尹登修女舉行一個名為《問余何意棲碧山》的講座，內容主要是分享她從香港崇基學院數學系開始，到近年為紐約重刑犯監獄的囚犯教授戲劇的戲劇生活。

翠袖乾坤

到香港文化博物館看李小龍的回顧展，特別留意到他一封寫給妻子蓮達的家書，時年一九七〇年。

古今談

今年春運的人數達到了三十六億人次，嚇死人了。內地的消費者非常聰明，不願意和回鄉團聚的人擠火車，吃起昂貴的食物。

小蝶

《問余何意棲碧山》的講座，內容主要是分享她從香港崇基學院數學系開始，到近年為紐約重刑犯監獄的囚犯教授戲劇的戲劇生活。

百家廊

孫貴領

波蘭斯基

我看了這本波蘭斯基的家書，反倒想起那是莎朗·蒂被殺後不久的事，波蘭斯基顯然不能長久活在痛苦和內疚之中。

香港旅遊業

如果香港的酒店再大幅度提高價格，香港的旅遊業就會玩完了。事實上，香港的美食，相當吸引內地遊客。

白雲

白雲吧。於是我到處搜羅鑰匙，先是將家中抽屜裡的鑰匙控到繩子上，走路時都注意看地上有沒有鑰匙。

白話文

一個多月前陳尹登修女舉行一個名為《問余何意棲碧山》的講座，內容主要是分享她從香港崇基學院數學系開始，到近年為紐約重刑犯監獄的囚犯教授戲劇的戲劇生活。